
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 09 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

09 листопада під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

Катерини Колтунової відбулося засідання міжвідомчої робочої групи з питань 

запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою 

статі, запобігання торгівлі людьми (далі – міжвідомча група). 

Розглянуті питання: про підготовку до проведення заходів в рамках 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», узгодження пропозицій 

учасників акції; про відпрацювання механізму взаємодії між суб’єктами, що 

здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству 

та/або насильству за ознакою статі.  
 

09 листопада  заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександр Вергун провів робочу нараду                                              

з керівниками комунальних підприємств житлово-комунального господарства 

та керівництвом Кіровоградського обласного центру зайнятості. 

Директор Кіровоградського обласного центру зайнятості Лілія Колесник 

ознайомила керівників комунальних підприємств з програмами державної 

підтримки роботодавців, зокрема як: компенсація витрат роботодавцям на 

заробітну плату при працевлаштуванні ВПО; ваучери на навчання, 

підвищення кваліфікації або здобуття нової професії учасникам бойових дій 

або особам з інвалідністю внаслідок війни; навчання безробітних за 

спеціальностями під конкретне замовлення роботодавця; організація 

суспільно корисних робіт. 

Учасники наради підтвердили наявність проблеми із забезпеченням 

кадрами у період воєнного стану та залученням працівників на вакантні 

посади. 

В органах служби зайнятості обліковується 130 вакансій від 

комунальних підприємств міської територіальної громади. 

За підсумками робочої наради досягнуто домовленості щодо взаємодії                      

виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств з Кіровоградським 

обласним центром зайнятості та проведення чергової зустрічі за участю 

керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 
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09 листопада відбулася робоча нарада по введенню в дію 

Кропивницького міського Психологічного хабу по роботі з особами, які 

постраждали від повномасштабного військового вторгнення російської 

федерації в Україну (далі – Психологічний хаб), за участю директора 

департаменту соціальної політики Юлії Вовк, керівника хабу – директора 

Кропивницького міського центру соціальних служб Олега Краснокутського, 

спеціалістів хабу із числа шкільних психологів, мобільної бригади, «Центру 

допомоги врятованим», психологів Кропивницького міського центру 

соціальних служб. 

Учасники заходу ознайомилися з Положенням  про Психологічний хаб 

та обговорили шляхи взаємодії і налагодження комунікації серед спеціалістів.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

09 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 1 – літературна мандрівка «Доля чи воля Ольги Кобилянської»                              

з нагоди 160-ї річниці від дня народження Ольги Кобилянської.  

Бібліотекарі разом з учнями КЗ «Новомиколаївська гімназія» здійснили 

літературну мандрівку, переглянувши відеофільм про життєвий і творчий 

шлях та ознайомившись з книжковою викладкою письменницького надбання 

мисткині. Учасники заходу з’ясували, що незважаючи на тогочасне 

підневільне становище українських жінок, письменницький паросток Ольги 

Кобилянської розрісся до світових літературних висот. Вагомим внеском 

письменниці у розробку, зокрема теми землі у світовій літературі, є повість 

«Земля»; 

 № 13 – день бібліографії «Краса і сила українського слова», присвячений 

слов’янській писемності, мові і взагалі мовній культурі.  

Учні 4-го класу КЗ «Навчально-виховне об’єднання «Загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІІ ступенів № 20 – дитячий юнацький центр «Сузір’я» 

завітали на свято.  

 Година інформації поклала початок «великому плаванню» у світ 

книжкових знань – легенда про мову, перший алфавіт, хто такі Кирило та 

Мефодій, хто автор «Повісті временних літ». Як правильно знаходити 

необхідну інформацію, які бувають словники і чим вони відрізняються від 

іншої довідкової літератури. Про все це і багато іншого дізналися читачі із 

проведеного в рамках дня бібліографії бібліотечного уроку «Словник – твій 

життєвий путівник».  Користувачам було презентовано книжкову виставку 

«Буде мова – буде і народ»; 

 № 15  –  день інформації «Лунай прекрасна наша мово!» 

 Мета заходу –  привернути увагу користувачів до проблеми читання, 

змінити психологічне ставлення до книги. 
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 Відвідувачі взяли участь у калейдоскопі фактів «Про рідну мову»,            

грі-пораді «Говоримо правильно», під час яких розширили свої знання і 

дізнались цікаві відомості про рідну мову. Проведено мовознавчий онлайн-

екскурс «Рідна мова чарівниця, душі народної скарбниця». 

 У читальній залі бібліотеки була оформлена книжкова виставка «Мова – 

духовний скарб нації»; 

центральній мiській бібліотеці для дітей – бібліодебати «Книжники                          

й гаджетомани – хто кого». 

 Відбулося обговорення з дітьми у 2 етапи: до та після огляду серії книг 

Всеволода Нестайка «Дивовижні пригоди в Лісовій школі». Підсумком дебатів 

стало однозначне рішення всіх учасників: протиставляти інтернет і книжку не 

варто, сьогодні вони однаково важливі. Кожен має свої переваги, але при 

цьому доповнюють один одного. Головне, щоб книга була цікавою. 

 

 09 листопада на вебсайті художньо-меморіального музею 

О.О.Осмьоркіна у розділі «Вибрані виставки» презентована віртуальна 

персональна виставка живописних та графічних творів сучасної української 

мисткині Катерини Косяк «Politptaha», яка знайомить з творчістю володарки 

диплому Гран-прі Другого Бієнале наївного мистецтва та мистецтва 

примітивізму «Велюровий кіт» імені Андрія Ліпатова до Всеукраїнського дня 

працівників культури та майстрів народного мистецтва, влаштованого музеєм 

у минулому році http://osmerkinmuseum.kr.ua/ex/avt208_u.html. 

 Експозицію презентованої музеєм виставки складають сто дев’ять 

творчих робіт Катерини Косяк, виконаних у 2019-2023 роках у різних техніках, 

жанрах та мистецьких напрямках, які презентують багатогранний талант 

художниці, сповнений постійного пошуку мистецької гармонії у відображенні 

сенсу людського буття та духовного злету у вирі сучасних пристрастей.  

 

До Всеукраїнського Дня працівників культури та майстрів народного 

мистецтва 

 

 09 листопада у Кропивницькому музичному фаховому коледжі 

відбулися урочистості, присвячені Всеукраїнському дню працівників 

культури та майстрів народного мистецтва.  

 Вшанувати, подякувати та вручити заслужені відзнаки і нагороди 

працівникам культури до Кропивницького музичного фахового коледжу 

завітали начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій 

Райкович, голова обласної ради Юрій Дрозд, заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін. 

 Багато вітань і слів подяки звучало на адресу митців і майстрів мистецтв, 

а вони дякували прекрасними мелодіями у майстерному виконанні 

http://osmerkinmuseum.kr.ua/ex/avt208_u.html


4 
 

симфонічного оркестру Кропивницького музичного фахового коледжу та 

муніципального камерного хору «Елефтерія». 

 За високий професіоналізм, сумлінну працю, збереження культурної 

спадщини та розвиток мистецтва представники галузі культури отримали 

обласні та міські відзнаки. 

 Цьогоріч відзнаку «Мистецька легенда» вручили заслуженим діячам 

мистецтва Анатолію Кривохижі, Юрію Любовичу, Антоніні Червінській, Ірині 

Дейнекіній, Михайлу Надєждіну, Наталії Хілобоковій, Наталії Медведєвій. 

 За активну громадянську позицію та творчий вклад у розвиток 

українського мистецтва вперше цього року вручили і відзнаку «Мистецька 

ініціатива». Цією нагородою відзначили проєкти «Баба Єлька», «Творчі 

волонтери», «Атмосфера Мир 2.0», оркестр третього полку спецпризначення 

імені Святослава Хороброго. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Охорона здоров’я 

 

 09 листопада начальник управління охорони здоров’я Оксана Макарук 

провела нараду з керівниками закладів охорони здоров’я.  

Розглянуті питання: про стан захворюваності та вакцинації населення 

від COVID-19, забезпечення вакцинами; про проведення ремонтів та закупівлі 

обладнання в заклади охорони здоров’я в межах виділених коштів бюджету 

розвитку; про проєкт бюджету на наступний рік. 

За результатами наради надані відповідні доручення.  
 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 
 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


